

Local Knowledge for Global Business

ГЧП в Казахстане

С 1991 года Казахстан, обладающий крупнейшей экономикой и являющийся производителем нефти в Центральной Азии, был вынужден полагаться на разрушающуюся инфраструктуру, унаследованную от Советского Союза. В результате, почти каждый участок общественной инфраструктуры в Казахстане (например, дороги, больницы, электростанции, детские сады, канализационные сети) требует определенного уровня модернизации или расширения. Казахстанские власти пришли к пониманию того, что они не могут осуществлять необходимые инвестиции в общественную инфраструктуру из текущих бюджетов и что большая часть будущего финансирования должна приходить из частного сектора. Необходимость в притоке капитала становится еще более актуальной в условиях нынешнего значительного спада поступлений из товарно-сырьевого сектора Казахстана. Как результат, власти Казахстана пытаются предлагать определенные налоговые льготы и оптимизировать правовую базу для поощрения частных инвестиций в государственные активы, в том числе путем ГЧП.

Автор:	
Шаймерден	Чиканаев
Партнер	

Читать далее →

schikanayev@gratanet.com

www.gratanet.com

Специализации

<u>ФИНАНСЫ И ЦЕННЫЕ БУМАГИ,</u> <u>ПРОЕКТНОЕ ФИНАНСИРОВАНИЕ И ГОСУДАРСТВЕННО-ЧАСТНОЕ ПАРТНЕРСТВО</u> (ГЧП)

Отрасли

БАНКИ И ФИНАНСЫ

Регионы

KA3AXCTAH

Ключевые контакты





Шаймерден Чиканаев Партнер

🔘 Алматы, Казахстан

+852 6874 3950

+77017878020

\(+7775 030 0009

